
ZOOM szoftver telepítése és használata lépésről lépésre TELEFONON 

1. lépés 

Play áruházból a „ZOOM Cloud Meetings” alkalmazás telepítése (28,23 Mb. helyet vesz igénybe) 

Letöltés után a megnyitáskor a következő képet látjuk, de ezt zárjuk be nyugodtan. 

 

 

    Ezpedig az alkalmazás ikonja. 

 

 

 

 

 



 

2. lépés 

Belépés a kapott Zoom linken keresztül.  

A kapott linkre kattintunk. Kiválasztjuk a felkínált lehetőségek közül, hogy az imént letöltött 

alkalmazással nyissa meg.  Ezt követően az alábbi képernyőt kapjuk: 

  Ide beírjuk a meeting jelszavát és a nevünket, majd OK 

gomb. 

       Ezt követően a kékkel szedett „Leave Meeting”-et 

választjuk. 

 



Itt a vastagon szedett I Agree –t kell megnyomni. 

 Itt szintén kékkel van szedve, amin továbbléphetünk. 

 

 Engedélyezni kell a hangfelvétel készítését! 

  Ennél a párbeszédablaknál a Call via Device Audio-t választjuk. 

És már bent is vagyunk a chatszobában!  Ezeket csak az első alkalommal kell így beállítani. A 

továbbiakban elég csak a jelszó és a név. 

 

 

 



3. lépés 

Ha már bekerültünk a zoom társaságba van még két fontos tennivalónk.  Bekapcsolni a 

mikrofonunkat és a képernyőnket, hogy halljanak és lássanak is bennünket.  Ennek módja a monitor 

alján megjelenő ikonsor bal első ás második ikonjának átállítása, hogy ne pirossal áthúzott legyen.  Ez 

az ikonsor akkor tűnik elő, ha a monitor aljára koppintunk.  

 

 

 

 

 

 


